

实习医生让女友冒充护士一起去拔病人尿管？ 白大褂是想穿就能穿的？

事件概述

近日,有网友爆料称,北京大学人民医院一实习医生将女友带入医院,并让其女友冒充护士跟随自己去给病人拔尿管。7月12日,涉事女子告诉记者,他们只是普通朋友关系,网络举报与事实不符。7月3日那天,她为躲雨来到朋友所实习的北京大学人民医院,因衣服湿透了才临时换的护士衣服。对于网传她曾经在社交平台表示自己曾去拔尿管,女主告诉记者,自己不可能去给别人拔尿管。目前,他们已经报警。该实习医生发文称愿意用生命去守护自己的医风医德。对此,记者致电北京大学人民医院宣传中心,工作人员表示目前事情正在调查当中,需进一步核实。(来源:新京报)

网友评论

@肥仓鼠咕噜咕噜
喵喵喵喵喵喵:不懂就问,原来护士服是认识医院人就随便穿的吗?

@艾维:白大褂是戏服吗?是随便可以给别人穿的吗?在医院穿着白大褂,就是医护身份的象征,哪怕没有律法明确规定,也是约定公知的,张某怎么可能没有责任?就为了这一点,处罚,他也是该受的。

@一:这和那个去飞

机驾驶舱的是一丘之貉。

@不说话:这个辩解好苍白。

@海岛茶花:这是拿人命当儿戏吗?!要是下次来拔了氧气罐呢?都什么风气,这也能开玩笑让你发朋友圈炫一下?!

@石雨田:曝光医院吧。大夫值班期间接待朋友,医院管理有问题啊。支持患者维权。

@游人羽:让子弹飞一会……



(视觉中国)

小编说两句

目前事情还在调查当中,但无论如何,当事女子白大褂的确是穿上了。拍视频配文字发朋友圈,“跟随医生哥哥去拔尿管”是自己写的,这样的表述,怎能不触犯公众情绪,引发反弹?众所周知,白大褂作为医护人员的工作服,非医务工作者,岂是“想穿就能穿”的?作为医护人员,应该对白大褂和医院充满敬畏;对于医院,也应适时反思存在管理漏洞,及时查缺补漏。



凌晨当街强行拖拽前女友? 男子写保证书后双方和解

事件概述

9日凌晨,一女子遭男子强行拖拽塞进车内的视频引发关注。视频中,一辆白色轿车突然转弯停在一白衣女子面前,随后男性司机下车欲将女子拖入车内。女子奋力挣扎并高声呼救。近一分钟后,终于有一名黑衣男子站出来询问,紧接着围观群众上前制止了暴力,女子得以获救。9日晚9时许,记者了解到,事发广西钦州灵山县,女子与男子系前男女朋友关系,分手原因是被男方多次冷暴力和暴打。事发后,民警接警后出警,双方已调解处理。目前,男方已在派出所写下保证书,保证不再骚扰,双方都表示不追究责任。(来源:极目新闻)

网友评论

@句号:如果那个女孩子当初被拖上了车,后果不敢想象。

@青蓝:幸亏路人挺身而出,听到的是绝望的叫声……

@吉人:男女朋友,而且是前任男女朋友,能是家暴吗?涉嫌违法犯罪。

@云何起:哪怕那个女性真的做错事了,也不应该对她行使暴力,谁也没有使用暴力的资格。

@Tammy:女生在遇到渣男一次暴力后就该止损了,绝对不能忍。动手打女人的男人不是好男人。

@繪事後素:以爱之名的占有、伤害和控制,都不是真正的爱。

@(-on):又是保证书,保证书真的有用吗?

@伊楚777:“当事人要原谅,是因为当事人想活下去,而我们不能原谅,是因为其他的女孩子也要活下去。”——《房思琪的初恋乐园》

小编说两句

视频片段触目惊心,当事人给受害者的伤害极大,却只需要写个保证书以表“悔过”就能了之,实在难平人心。当然就现状来说,这样的处理,是符合一般处理原则的。可保证书没有现实法律效力,防止女性被伤害,靠写保证书真的有用吗?加大对暴力行为的打击力度,严厉惩戒施害者,才能真正保证受害者在情感生活中不被伤害。



奥迪保时捷街头飙车 时速超160公里双双刑拘

事件概述

网传“深圳一跑车滨河大道狂追保时捷一脚油门轰到160公里每小时”视频引发关注。经深圳交警查实,6月29日19时50分许,安某驾驶奥迪小车行驶在滨河大道一路段时,发现王某驾驶保时捷小车。由于两人平时活动于某车友圈,彼此互相认识,交汇后开始飙车。目前,警方对两人依法采取刑事强制措施。(来源:南都)

网友评论

@Yghyfr:在市区163的车速……一旦出事就是重大事故,该!

@雲芥:这速度出事了又要祸害多少个家庭,真是法外狂徒了。

@孟焯:别的先不谈,开局就是压实线,算什么本事?

@快乐de先:看见事发深圳,我就放心了!我知道驾驶员很快会被逮到,殊不知,深圳交警的效率是最高的。

@EL718:物质生活满足了,就追求更高的刺激快感,年轻人呐……哎!

@诺式媒女:这算危害公共安全吗?开得起好车不知道找个适合的地方飙车?非要在市区。

@圣诞来了-20:这可是要一起进看守所的缘分呀!

@李淳风.:建议把两个人关在一个牢房吧,让他们俩来个不打不相识。

@大小姐守护者Leon:建议终生吊销驾照!

@杨妞妈围脖:网络流量变现的日子,才滋生出这种素质低下,草菅人命,张狂又无聊的所谓博主。国家应该管控了。钱来得太容易了,所以才危害社会。

小编说两句

在市区追逐行驶,把街道当作了赛道,这些驾驶员是有多“任性”啊?!开个豪车“炸街”很酷炫?这是对其他人生命安全的不负责任。别人凭什么为你的追求刺激承担风险?法律不会答应,“二环十三郎”危险驾驶罪没跑了。提醒各位司机朋友,马路不是赛车场,千万不要为了寻求刺激,而漠视安全,以身试法。否则,飙车一时爽,事后悔青肠啊!



雪花推单价500元啤酒 CEO:与茅台同桌不违和

事件概述

近日,啤酒领域的“扛把子”华润雪花推出高端系列啤酒“醴”,定价999元/盒(一盒2瓶),也就是说单瓶啤酒500元。这是一个什么概念?华润啤酒CEO侯孝海表示:“醴在啤酒行业没有对标的产品,但醴与茅台同桌一点也不违和。”在华润啤酒CEO侯孝海看来,中国的大环境迎来“百年未有的大变局”;Z世代消费人群崛起,他们一出生就有着很强的民族自豪感和自信,他们认为中国很多产品是世界最好的。因此,中国高端啤酒市场未来的主角一定是中国品牌,但并非国际品牌会无所作为。(来源:新华网)

网友评论

@刘正山:收取智商税吗?

@假以溢我:有“茅”病。

@门吉庚辛:Z世代是天选韭菜吗?

@JJY的JJY:虽然但是,啤酒的保质期怎么可能跟白酒黄酒比?储存都无法保证,保值空间又怎么能保证?

@卢尔卢额迹济多:他们是不是觉得,高端的“高”字主要体现在价格上?

@藏锋:不应只关注与价格,还有卖点,特色,服务等等。高端除了价格,一定有他的卖点。

@唔系锁仔:华润为了让我们戒酒,真的是煞费苦心。

@随机生成网名:这个,准备卖给谁啊?

@Tydoggy:人家的产品人家卖一万都行,只要有人买就有人家的市场,你觉得贵不买就行。

@致我们:啤酒喝的就是一个畅快,这让我怎么敢放开喝?

小编说两句

白酒中茅台很贵,这个大家知道。华润啤酒CEO很自信,认为这款啤酒可与茅台对标,不过,消费者认可和买账吗?从目前电商平台的销量来看,“醴”似乎并不太乐观。近年来很多品牌都希望走高端精品路线以求“突围”,这不是不可以,但自己独特的品质与内涵不可缺。“高端”与否,得以质取胜,而非以价唬人。“啤酒茅台”成不成?拭目以待。